Приложение к уроку.
Приложение 1.

ВТ     Вариант 1

1. Расскажи правило сравнения дробей с разными знаменателями

2. Сравни дроби:

а) 
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Ответы:
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ВТ     Вариант 2

1. Расскажи правило сравнения дробей с разными знаменателями

2. Сравни дроби:

а) 
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б) 
[image: image11.wmf]3

2

7

3

и

;
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Ответы:
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Приложение 2. 

	Верно ли выполнено сравнение дробей: а) 
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б) 
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в) 
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г) 
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Приложение 3.

 Выполни действия: 


1 вариант

2 вариант

а) 
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Ермакович Наталья Анатольевна

Идентификатор 222-249-929
Решите задачу.
Задача:  Шахматисты играли в шахматы 4 часа. Первая партия длилась 
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часа, третья -
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часа. Остальное время игроки беседовали. Сколько времени они беседовали?

	План работы в паре.

1. Прочитайте задачу.

2. Что нужно найти в задаче? Что известно?

3. Что надо знать, чтобы ответить на вопрос задачи?

4. Какие действия необходимо выполнить для этого?

5. Запишите решение в тетрадь.

6. Выполните взаимопроверку.




Приложение 4.

	 Реши уравнения. Запиши в кружках буквы, соответствующие найденным ответам.
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4. y+3
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Получившееся слово «__________________», название первого парохода, который был поострен в 1807 году в США.
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